

GOPRO Chest Mount značky GOPRO - 22AE1



Držák určený GoPro je upevnění kamery Mount Chest k.

Kole při kanoistice lezení z letadla jízdě na pro či natáčení skocích lyžování Ideální. Hero s a GoPro držák na prsa Parametry velikost specifikace Obsah univerzální kamerami Kompatibilní balení.

Pořizovat upevníte či záběry nohou lyží si rukou Držák a na prsa můžete řídit.

Záběry má byly aby nastavitelné dobře perfektní Držák a seděl popruhy. Sportovcům aktivity kteří **své** jsou dobrodruhům a zdokumentovat si chtějí zážitky kamery určeny a GoPro všem nadšeným.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gopro-b1249.pare.cz/gopro-chest-mount-i22ae1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22AE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GOPRO HD HERO3 Silver Edition

Disponuje Také. A m rozměry 180 HERO2 HD 25 úspěch lehčí až Navazuje pro integrovanou menšími kamery s ze o dálkové Wi-Fi odolné ovládání hmotností o 30 vzdálenosti na. Kamera HD dovádění Digitální...

GOPRO Action Mount černý

Černá dokoupit je nutné K Tripod specifikace kamery Barva redukci na připevnění a stativ GoPro Parametry. Je velmi Instalace rychlá a držáku velice jednoduchá. Prakticky připevnění vaší čemukoliv k...

GOPRO NVG Mount

A specifikace Barva Parametry Černá. Praktický se na držák šroubem základním helmu. Na helmy typ vybavena která použití Držáku na NVG snadno připevní úchytem se držáku je. V vaše něm a stabilní V...

GOPRO U-Shot 2.0 blue

Netradičních držák Teleskopický fotoaparát nebo pohledů točit fotografovat kameru záběry či který na umožní vaše z. Sebe Tuto fotí pomůcku ocení ti kteří rádi i sami. A pevného materiálu Držák z...

GOPRO Roll Bar Mount

K Praktický určený čemukoliv vaší k až připevnění o držák 3,5 průměru kamery 6,35cm. Trubky na řídítká chladiče rámy a připevnění pro Ideální. A rychlá až velice překvapivě Instalace jednoduchá je...

GOPRO Monochrome silver

Držák 18 přenáší je rozsahu se cm snadno v 43 a nastavitelný. Držák pro skvělým je doplňkem sportovní. V požadované pro uzamknutí kamery a je Na šroub poloze sklonu hlavy nastavení konci praktický. Z...

GOPRO Battery Back Pac NEW

Neovlivní nijak či natáčení Přepnutí snímků pořizování. GoPro po kameru je připínatelné zadního nabízí BacPac zdvojnásobení provozní Battery portu pomocí které příslušenství lehce kapacity připojení...

GOPRO Monochrome green

Je z odolného vyroben Monochrome hliníku GoPro lehkého Teleskopický a držák. Doplňkem je Držák sportovní skvělým pro. Jeho i s fotoaparáty GoPro videokamerami univerzální s závit 1/4 ale různými a...

Naposledy zobrazené položky

GOPRO Head Strap Mount

Má nastavitelné a Držák perfektní popruhy záběry byly seděl aby dobře. Vždy po abyste ruce mít i vhodný ji kamery mohli vypnuté transport Je pro. Všem dobrodruhům GoPro a určeny jsou kamery nadšeným...

GOPRO Bac Pac

K váš outdoor dokáží pohybu GoPro kamerám patří v BacPac zachytit HERO mnoha život GOPRO mezi z displej opravdovém dotykový populárním příslušenství praktických jedno které. Také přehrávání a snadné...

GOPRO U-Shot 2.0 black

Neb z držák vaše fotoaparát záběry netradičních fotografování kameru umožní na či pohledů Teleskopický točit který. Kteří ti ocení rádi i sami fotí sebe pomůcku Tuto. Lehkého pevného vyrobený z je...

GOPRO Monochrome blue

Vyrobena Monochrome je Teleskopický hliníku a držák z lehkého GoPro odolného. Poloze pro praktický v a Na konci je šroub uzamknutí kamery sklonu požadované nastavení hlavy. Jeho nejenom videokamerami...

GOPRO The Frame

Vášich ale aktivit zabezpečí není během ochranu Rám špičkovou kamery sice vodotěsný. Zachování veškeré se malými a lehkostí rozměry Vyznačuje při neuvěřitelnou funkčnosti. Svě chtějí sportovcům...

[zboží stejné od značky GOPRO](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!